



菲華各界聯合會主席蔡永寧等領導 熱烈歡迎菲律賓中華和平發展促進會禮訪

菲律賓中華和平發展促進會訊：2024年5月3日下午菲律賓中華和平發展促進會禮訪菲華各界聯合會，為促進與各社團友好關係和今後會務的發展，本會現任會長蔡少煌、候任會長郭焱毅、候任常務副會長黃立林、候任常務副會長莊德發、候任副會長吳俊仁、候任副會長吳凱琦、候任副會長劉雙愛、副會長兼秘書長曾志福一行人受到該會主席蔡永寧、執行副主席趙啟平、副主席蔡輝煌、秘書長蔡鴻語、蔡扶柔、黃天涯，常委蔡金棟、吳清泉、林連勝、戴亮亮、施育雄，委員施惠萍、盧蕊蕊、侯雅玲、趙小喬等人的熱情接待和友好交流。

在菲華各界聯合會的會所會議室，秘書長蔡鴻語主持了歡迎座談會並介紹該會出席領導，菲華各界聯合會主席蔡永寧致歡迎詞，對本會禮訪表示熱烈地歡迎，詳細介紹了菲華各界聯合會的會務工作和該會歷史。本會第五屆候任會長郭焱毅介紹本會定于2024年5月30日上午舉行新會所剪綵儀式，吉時假座東海皇宮舉行慶祝新屆職員就職典禮，屆時邀請菲華各界聯合會領導光臨指導，介紹了菲律賓中華和平發展促進會的成立簡況以及會務今後發展的核心工作，鼓舞在當地的華人華僑必須團結，講好中國故事友善對待好菲律賓國民，加深菲中友好關係。現任會長蔡少煌對菲華各界聯合會領導熱情接待表示感謝，也簡介了本會成立以來在菲律賓首都地區開展的各項義診活動和宿務等地區的救災慈善工作。

本會第五屆候任副會長兼秘書長曾志福介紹了禮訪菲華各界聯合會的本會領導名單，同時兩會互贈紀念品併合影留念，最後座談會圓滿結束。

洪門秉公社週三 召開理事會議

菲律賓洪門秉公社訊：本社謹定二零二四年五月十五日(星期三)下午六時，假座大連海鮮酒家(1036 ONGPIN STREETS SANTA CRUZ MANILA)，召開第九十三連九十四屆第四次理事會議。敬請全體理事大哥準時撥冗出席討論重要會務，敬請諸位理事大哥密切配合，以利會務順利推展。



西河堂舉行甲辰龍年祭祖典禮



菲律賓西河林氏宗親總會訊：為緬懷先祖，感恩祖德，本會循例於二零二四年五月十一日(星期六)上午九時半在六樓祖公廳舉行農曆甲辰龍年太始祖殷太師比干公千秋誕辰祭祖大典，特備筵席，糕饅，三牲酒禮，香花果品奉敬，祭祖儀式九時半準時舉行，由理事長昌明宗長擔任主祭，名譽理事長維情宗長、瑩鏡宗長、忠耀宗長、梅瑟宗長、承貽宗長、炳烈宗長及多位理事、教師聯誼會、青年組擔任陪祭，秘書長景轉宗長擔任司儀，名譽理事長瑩鏡宗長恭讀祭文，隨喜出席理事會，誠心祈求先祖保佑後裔子孫，人丁興旺，宗親和睦團結，風調雨順，國泰民安。儀式在簡單又隆重的氣氛中圓滿結束。禮成隨即召開第86屆第17次理事會議，討論重要會務，會後假座裕華酒店聚餐享用豐盛午餐，直至中午二時大家高興而歸。